
 

 

 INFORMÁCIE O ÚČTOVNEJ JEDNOTKE 

Amazon Data Services Slovakia s. r. o. (ďalej len Spoločnosť), bola založená 26. septembra 2019 a do obchodného registra bola 

zapísaná 26. septembra 2019 (Obchodný register Okresného súdu Bratislava I v Bratislave, oddiel s. r. o., vložka 140636/B). 

Hlavnými činnosťami Spoločnosti je predaj a podpora cloud, počítačových služieb a poskytovanie služieb v oblasti kurzov a školení. 

 

Údaje o počte zamestnancov za bežné a bezprostredne predchádzajúce účtovné obdobie sú uvedené v nasledujúcom prehľade: 

 

  2019 

   

Priemerný prepočítaný počet zamestnancov  1 

Stav zamestnancov ku dňu, ku ktorému sa zostavuje účtovná závierka, z toho:  1 

počet vedúcich zamestnancov  1 

 

Spoločnosť je 100 % dcérskou spoločnosťou spoločnosti A100 Row, Inc., ktorá je zahrnutá v konsolidovanej účtovnej závierke 

spoločnosti Amazon.com, Inc., Seattle, WA, USA. Túto konsolidovanú účtovnú závierku je možné získať od Komisie pre cenné 

papiere a burzu v USA na stránke www.sec.gov. 

 

K 31. decembru 2019 má spoločnosť jedného člena dozornej rady, Przenyslaw Szuder. 

 ZÁKLAD PRE ZOSTAVENIE ÚČTOVNEJ ZÁVIERKY 

Účtovná závierka Spoločnosti k 31. decembru 2019 bola zostavená ako riadna účtovná závierka podľa § 17 ods. 6 zákona NR SR 

č. 431/2002 Z. z. o účtovníctve za účtovné obdobie od 26. septembra 2019 do 31. decembra 2019. 

 

V priebehu roka sa klasifikácia viacerých účtov zmenila tak, aby lepšie zodpovedala ich charakteru. To neovplyvnilo výsledok 

spoločnosti za predchádzajúci rok. 

 

Z dôvodu zaokrúhľovania môžu existovať rozdiely v tabuľkách a referenciách v porovnaní s vypočítanými súčtami (menové 

jednotky, percentá atď.). 

 

INFORMÁCIE O ÚČTOVNÝCH ZÁSADÁCH A ÚČTOVNÝCH METÓDACH 

 

a) Dlhodobý nehmotný majetok a dlhodobý hmotný majetok 

Dlhodobý majetok nakupovaný sa oceňuje obstarávacou cenou, ktorá zahŕňa cenu obstarania a náklady súvisiace s obstaraním 

(clo, prepravu, montáž, poistné a pod.).  

 

Odpisy dlhodobého hmotného majetku sú stanovené vychádzajúc z predpokladanej doby jeho používania. Odpisovať sa začína 

v mesiaci uvedenia dlhodobého majetku do používania. Drobný dlhodobý hmotný majetok, ktorého obstarávacia cena 

(resp. vlastné náklady) je 350 EUR a nižšia, sa odpisuje jednorazovo pri uvedení do používania. Doba odpisovania prenajatého 

majetku je v súlade s dobou prenájmu.  

 

 

 

Predpokladaná doba používania, metóda odpisovania a odpisová sadzba sú uvedené v nasledujúcej tabuľke: 

 



 

 

 

Predpokladaná doba 

používania v mesiacoch 
 Metóda odpisovania  

Ročná odpisová 

sadzba v % 

Zhodnotenie prenajatého majetku doba prenájmu  lineárna 

 

  

Nábytok 60  lineárna 

 
 20 

Vybavenie 36-84  lineárna 

 
 14-33 

Počítačové vybavenie 36  lineárna 

 

 33 

Technologická infraštruktúra 36-60  lineárna 

 
 20-33 

 

 

b) Pohľadávky 

Krátkodobé aj dlhodobé pohľadávky sú vykázané v menovitej hodnote. Opravná položka sa vytvára vtedy, keď je úhrada 

pohľadávok čiastočne alebo úplne neistá. Opravné položky sú zúčtované vtedy, ak dôvody, pre ktoré boli vytvorené pominuli. 

 

c) Peňažné prostriedky a ceniny 

Peňažné prostriedky a ceniny sa oceňujú ich menovitou hodnotou. 

 

d) Rezervy 

Rezervy sú záväzky s neistým časovým vymedzením alebo výškou a tvoria sa na možné riziká a straty. Sú vykázané 

v očakávanej výške záväzku. 

 

e) Záväzky 

Záväzky sa pri ich vzniku oceňujú menovitou hodnotou. 

 

f) Daň z príjmov 

Daň z príjmov bola stanovená na základe prístupu založeného na aktívach a záväzkoch. 

 

Odložená daň z príjmov odzrkadľuje účinky dočasných rozdielov medzi účtovnou hodnotou majetku a záväzkov a ich daňovou 

základňou a sú vykázané pri uzákonených alebo daňových sadzbách, o ktorých sa predpokladá, že budú platiť, keď sú dane 

skutočne zaplatené alebo vymáhané. 

 

Odložené daňové pohľadávky sa vykazujú, iba ak je pravdepodobné, že budúce zdaniteľné príjmy budú k dispozícii na využitie 

týchto dočasných rozdielov a strát. 

 

g) Časové rozlíšenie 

Výnosy budúcich období a náklady budúcich období sa vykazujú v menovitej hodnote na základe akruálneho princípu. 

 

 

h) Transakcie v cudzej mene 

Transakcie v cudzej mene sa prepočítavajú na menu euro referenčným výmenným kurzom určeným a vyhláseným Európskou 

centrálnou bankou v deň predchádzajúcu dňu uskutočnenia účtovného prípadu. 

 

Majetok a záväzky vyjadrené v cudzej mene sa prepočítavajú pomocou referenčného výmenného kurzu platného ku dňu 

zostavenia účtovnej závierky. Kurzové zisky a straty sa vykazujú vo výkaze ziskov a strát. 

 

Nákupy a predaje cudzej meny sú prepočítané na menu euro použitím výmenného kurzu, za ktorý boli nakúpené alebo 

predané. 

 

 

 

 



 

 

i) Výnosy 

O výnosoch sa účtuje v rozsahu, v akom je pravdepodobné, že ich ekonomické úžitky budú plynúť do Spoločnosti a výnosy 

môžu byť spoľahlivo zmerané, bez ohľadu na to, kedy je platba vykonaná. 

 

 

 

INFORMÁCIE O ÚDAJOCH NA STRANE PASÍV SÚVAHY 

 

Záväzky 

Štruktúra záväzkov podľa zostatkovej doby splatnosti je uvedená v nasledujúcom prehľade: 

 

    

 31. december 2019  26. september 2019 

Záväzky so zostatkovou dobou splatnosti do 1 roka vrátane 65 
  0 

Krátkodobé záväzky spolu 65 
  0 

K 31. decembru 2019 neboli žiadne záväzky po splatnosti. 

 

 


